 Ata da 16ª reunião Ordinária da 1ª sessão do 1º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do deserto, realizada aos doze dias do mês de agosto de 1997 às 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo P. Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, ausência justificada do Vereador Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Carlos Henrique de Carvalho. Verificada a lista de presença, o sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando a sra. Secretária que procedesse a leitura da ata da sessão anterior e correspondências da semana. Após a leitura da ata, a mesma fora colocada em discussão e posteriormente em votação sendo aprovada por todos. Ordem do Dia: Requerimento 102/97 de autoria do vereador Valdesir Santos Botelho, que solicita ao executivo municipal que seja efetuada revisão nas linhas de transmissão de energia da Rua Antônio Rosa. Aprovado por todos. Requerimento 103/97 de autoria Valdesir Santos Botelho, solicita ao executivo que sejam colocadas placas de advertência indicando os quebra molas, tanto na cidade de Santana do Deserto quanto nos distritos. Aprovado por todos. Requerimentos 104/97 de autoria do vereador Valdesir Santos Botelho, que solicita ao executivo que sejam instaladas novas placas de parada nos pontos de ônibus, tanto na sede quanto nos outros distritos. Aprovado por todos. Requerimentos 105/97 de autoria do vereador Cosme Ribeiro da Silva que solicita ao executivo que seja providênciado a limpeza dos bueiros e manilhas de escoamento nas ruas do Bairro das Flores, constantemente alagadas na época das chuvas. Aprovado por todos. Requerimento 106/97 de autoria dos vereadores Cosme Ribeiro da Silva e José Domingos Marques que solicita ao executivo a compra de 02 aparelhos de nebulização para o postinho do Bairro da Flores, uma vez que é muito grande o nº de doenças respiratórias na localidade. Aprovado por todos. Requerimento 107/97 de autoria dos vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva, solicita ao executivo que monte a infra-estrutura no loteamento Migliano de água encanada, iluminação e esgoto para que com isso atenda há um mínimo de estruturas na instalação dos novos moradores. Aprovado por todos. Ao término das matérias, o sr. Presidente deu a palavra livre aos edis que posteriormente marcou a próxima reunião para o dia 19 de agosto de 1997 às 19:00, que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita por todos, será assinada.

"Assinatura dos Vereadores"

